Yynmcs pewiaTb
FINHEeUHbIe

ypaBHEeHUS

KptoukoBa CBeTnaHa HnkonaeBHa
yuntenb matematnkn MOY «Manckas rumHasns
benropoackoro panoHa benropogckomn obnactn»




YpaBHeHUe — 3TO paBEHCTBO, B KOTOPOM
HenssecTHoe 0003Ha4YeHO ByKBOW

3HavyeHne ByKBbl MPU KOTOPOW U3 YpaBHEHUS
norly4aeTcsl BepHOe YNCITOBOE PAaBEHCTBO,
Ha3bIBalOT KOPHEM YPaBHEHMUS

PelwunTb ypaBHeHUe — 3HA4YUT HAUTU BCE €ro
KOPHU nnn yoeanTbCcs, YTO YypaBHEHUE HE UMEET
HM OQHOrO KOPH4A




JInHenHOe paBHeHMe — 3TO ypaBHEHME BUaa
ax=B, [1e a N B HEKOTOPbIE YNCIa, a X
nepemMeHHas

Ecnu a =0, To ypaBHeHNE He MUMEET KOPHEW
Ecnu &= 0, T KOpeHb ypaBHEHUA paBEH HYIIHO
Ecnna 0uB 0, TO ypaBHEHNE NMEET

€ONHCTBEHHbIN KOPEHb, KOTOPLIN HAaXoAUTCA KakK
YyacTHoe YncenBu a




OcCHOBHbIe NnpaBuna
Ans peLeHus IMHEeUHbIX

KopHu ypasHe YR ABHRMMMcs ecrm kakoe

— HMOYOb crnaraemMoe NePEHECTM N3 OJHOWN YacTu
ypaBHEHUA B APYryro, MI3MEHUB NPU 3TOM €ro
3HaK.

3Xx—-8=x-14

3X—X =14+8

2X =22




OcCHOBHbIe NnpaBuna
Ans peLeHus IMHEeUHbIX

Koph ypasHe YR ABHRRMMMcs ecnm o6e

ero 4aCtm YMHOXWUTb UJin pa3aerintb Ha 04HO U
TO XK€ YNCJ10, HE PaBHOE HVYIIIO.

2X =22
2X:2 =22:2
X=11




[lpuBeaeHue
ypaBHEeHUMU

Uto6e! pAEdIvid @I MY-B MY imy

CTONT 3HAK NMIk0C, HYy>XKHO OMNYyCTUTb CKODKM He
MEHAA 3HAKOB Y HYNCEJT CTOALLNX B CKODKax

(13x-14)-(15+6x)=-3x-3
13x-14-(15+6X)=-3x-3




[lpuBeaeHue
ypaBHEeHUMU

Uto6e! pAEdIvid @I MY-B MY imy

CTONT 3HAK MNHYC, HY>KHO OMNYyCTUTb CKOOKM W~
yucna, CToslune B CKobkax 3anucatb C
NPOTUBOMNOJIOXKHBbIMN 3HAKaMI

13x-14-(15+6X)=-3x-3
13x-14-15-6x=-3X-3
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[lpuBeaeHue
ypaBHEeHUMU

MepeHodkT QKM EOMY: BMIY 1

YpaBHEHUA B APYIYHO, MEHAA NMPU 3TOM UX 3HAKU
(ecnu cnaraemoe ocTaeTcd Ha CBOEM MecCTe, TO

3HaAK He MeHSAEeTCH)
13x-14-15-6x=-3X-3
13X+3x-6X=14+15-3
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puBeaeHne ypaBHEeHUU K INMHEVNHOM
BULOY
NpnBoanm noaoOHbLIe CiTaraemsble.

e Cnaraemble Ha3bIBalOTCS NOAOOHbIMU, eCNN Y
HUX ogMHakoBas OykBEHHas 4YacTb

e Yncno, KoTopoe cTonT nepen 6ykBow,
Ha3blBaeTCA YMCIOBbIM KOS(MOULINEHTOM

e UTOObLI NpnBECTM NOAOOHLIE cnaraembl Hy>XHO

CITOXUTb NX KO3 PULMEHTLI, a OYKBEHHYIO
4YaCTb OCTaBUTL OE€3 N3MEHEHUS

13x+3x-6x=14+15-3
10x=26



Mbi npuBenwu
YpPaBHeHue

OenSTHARENH MY RNBY L Ha 10

10x=26
X=2,6
OTBeT: KOpeHb ypaBHEHUSA
2,6




